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Una matriz A € M,,(R) es definida positiva si y solo si puede factorizarse en
la forma L-L", donde L es una matriz triangular inferior con elementos
distintos de cero en la diagonal principal.

1 a O
Verifique si la matriz A=|a 1 0 |es siempre definida positiva, con
0 0 1
a € R, ono.
Solucion:
lli 0 O
Sea L = Iy oo 0
l31 l32 33
1 a O 111 0 0 lll 121 l31
A= L-L"T=> a 1 0 = log1 los O 0 Iy I3 =
0 0 1 131 l32 133 0 0 l33
1 a O 12 l11ln li1ls1
a 1 0| =1 lulxn 13, + 13, lorls) + laolze | =
0 0 1 Lialsy  loalsy + loolss B3 + 13 + 13,

l%1:1:>111::|:1
111121:a=>121 ==a
Il =0=131 =0
l%1+l§2:1:>122:1—a2



En este punto observamos que l» =0 si a =1 € R, por lo tanto, la matriz
1 a O
a 1 0] no es definida positiva si a = 1, pues en ese caso existiria un
0 0 1

elemento de la diagonal principal (l5,) igual a cero. |:|



